





రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU వార్తలు

కేవలం 1000 రూపాయలకే
విజయవాడ బందర్ రోడ్డులో ఆధునిక సౌకర్యాలతో ఏసి మీటింగ్ హాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కేవలం 1000 రూపాయలకే ఇందులో 60 మందితో సమావేశాలు జరుపుకోవచ్చును. ఫోన్: 94406 62699

అమరావతి సంపుటి : 4 సంచిక : 49, పేజీలు 4, వెల: రూ. 2.00 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు వార పత్రిక సోమవారం 9 - ఆదివారం 15 సెప్టెంబర్, 2019
Amaravati Volume : 4 Issue : 49, Pages 4, Rate : 2.00 ANDHRA PRADESH CAPITAL'S FIRST TELUGU WEEKLY Monday 9- Sunday 15 September, 2019

వివరాలు 2లో..  తాత్కాలిక రాజధాని చేశారు: బొత్స	వివరాలు 3లో..  70శాతం లబ్ధిదారులకు బియ్యం పంపిణీ: నాని	వివరాలు 3లో..  కవల్లలకు జన్మనిచ్చిన 73 ఏళ్ల బామ్మ	వివరాలు 4లో..  లక్ష ఉద్యోగాలు ఉఫ్..
---	---	--	--

సీఎంతో సీఐఐ డైరెక్టర్ జనరల్

ఆ కేసులపై పునర్విచారణ చేయిస్తాం : మంత్రి సుచరిత

తాత్కాలిక రాజధాని చేశారు : బొత్స

రాజధాని వార్తలు, తాడేపల్లి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితో సీఐఐ డైరెక్టర్ జనరల్ చంద్రబాబు జెన్ డి. శనివారం సమావేశం అయ్యారు. తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో మధ్యాహ్నం భోజి జరిగింది. అనంతరం చంద్రబాబు జెన్ డి మాట్లాడుతూ.. త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి తో మరోసారి సమావేశం కానున్నట్లు తెలిపారు.

రాజధాని వార్తలు, గుంటూరు : గత ఐదేళ్లలో డీడీపీ నేతలు రాష్ట్రంలో ఎన్నో అరాచకాలు సృష్టించారని, అక్రమ కేసులు పెట్టి ఎంతోమందిని వేధించారని హెరాఫెయిట్ల మేకప్ సుచరిత ఆరోపించారు. అక్రమ కేసు బాధితులకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. శనివారం ఆమె పల్నాడులోని పిదగురాళ్ల వానపీ కళ్యాణ మండపంలో ఎమ్మెల్యే కామ మహేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 'చంద్రబాబు ప్రభుత్వ బాధితుల సమావేశానికి' హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సుచరిత మాట్లాడుతూ... గత డీడీపీ పాలనలో ఎన్నో అరాచకాలు జరిగాయననారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని అరాచకాలు, దారుణాలు పల్నాడులో జరిగాయననారు. అధికారం పోయాక వారి అరాచకాలు ఒక్కొక్కటి భయభయపడడంతో ఎదురుదాడి ప్రారంభించారని ఆరోపించారు. పెండింగ్ అఫ్ఫైర్లతో పునరావాస కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి ధర్మాల చేయిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. చంద్రబాబు

పాలన రాక్షస పాలనకు నిదర్శమన్నారు. యరపతివెతి, కోడల అక్రమాలను చంద్రబాబు ఎందుకు ప్రశ్నించలేదని నిలదీశారు. అక్రమ కేసు బాధితులకు అండగా ఉంటామని, ఆ కేసులపై పనర్విచారణ చేయిస్తామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబు ప్రభుత్వ బాధితులందరికీ న్యాయం జరిగేలా చూపామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు.

రాజధాని వార్తలు, తాడేపల్లి : తుగ్గక పాలన అంటే చంద్రబాబు నాయుడిదే అనే విషయం లోకేశ్ తెలుసుకోవాలని పురపాలక శాఖ మంత్రి బొత్స సత్యనారాయణ సూచించారు. తుగ్గక అంటే ఎవరో అసలు లోకేశ్కు తెలుసా అని ఎద్దేవా చేశారు. హైదరాబాద్ నుంచి మూటా-ముల్లై సర్దుకు చంద్రబాబు పారిపోయినట్లు విషయం లోకేశ్ మర్చిపోయాడా అని ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వంద రోజుల పాలనపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్న లోకేశ్ తీరును బొత్స ఎండగట్టారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... వందరోజుల్లో ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన సీఎం జగన్ చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారన్నారు. పెట్టిన తొలి సంతకాలకు చట్ట రూపం తెచ్చిన వ్యక్తి జగన్ అని పేర్కొన్నారు. నాడు చంద్రబాబు పెట్టిన మొదటి సంతకాలకు విలువలేకుండా పోయిందని.. ప్రతిపక్షంలో ఉండటాన్ని తట్టుకోలేక ఆయన.. ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేస్తున్నారని సమాధానం చెప్పింది బాబూ..!

చంద్రయాన్-2 మిషన్ 95 శాతం విజయ వంతుమైంది. దురదృష్టవశాత్తు కొద్దికాలాల్లో చంద్రునిపై ల్యాండ్ లెక్కలపై ముందు ల్యాండ్ లో కమ్యూనికేషన్ కట్ అయింది.

చంద్రయాన్-2 మిషన్ 95 శాతం విజయ వంతుమైంది. దురదృష్టవశాత్తు కొద్దికాలాల్లో చంద్రునిపై ల్యాండ్ లెక్కలపై ముందు ల్యాండ్ లో కమ్యూనికేషన్ కట్ అయింది.

పునరావాస కేంద్రాల పేరుతో చంద్రబాబు డ్రామాలాడుతున్నారని పుష్ప శ్రీవాణి విమర్శించారు. నారాయణ కాలేజీలో 25 మంది అడపిల్లలు చనిపోయినప్పుడు, ఎమ్మార్వో వసజాక్షిని చింతమనేని ప్రభాకర్

దళితులను కులం పేరుతో దూషించారా లేదా.. ప్రకారం అలా జరుగలేదు. ఏదైనా ఒక చట్టం కూడా రవి కుమార్ ఉద్యోగులను తిట్టారా లేదా.. దళిత ఎమ్మెల్యే శ్రీదేవిని డీడీపీ నేతలు దూషించారా లేదా.. సోమిరెడ్డి తప్పుడు పత్రాలతో భూములు కాజేశారా లేదా ఏటవైదొంటికి సమాధానం చంద్రబాబు చెప్పాలి' అని బొత్స డిమాండ్ చేశారు. ఓడిపోయా చంద్రబాబులో మార్పు రాలేదని. వరదలు వస్తే చంద్రబాబు బురద రాజకీయం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాకు సటిచందం రాదు.. అమరావతి విషయంలో డీడీపీ నేతలు చేస్తున్న దుర్మూలనలపై స్పందించిన బొత్స.. 'అమరావతి రాజధాని అని బొత్స చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఎక్కడైనా గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిందా. నాకు ఉన్న సమాచారం

రాజధాని వార్తలు - సోషల్ మీడియా

'ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీల ఆభ్యున్నతికి కేవలం సీఎం పనిచేయడమే సరిపోదు. ప్రాక్టికల్ గా నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి పనిచేయాలి. అందరినీ ఒకే నివారణ కావాలి. లేకపోతే 'ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలను ఓటు బ్యాంకుగానే చూస్తున్నారనే అనుమానం వస్తుంది. డీడీపీ నాయకత్వం, కార్యకర్తలు చేసిన తప్పులు మనం చేయకూడదు. ఇటీవల డాక్టర్ ఉండవల్లి శ్రీదేవి ఎమ్మెల్యేకు జరిగిన సంఘటన రాజకీయ సమస్య కాదు, మానవ హక్కుల సమస్య. వివక్ష!! ఆమె ఒక్కతే కాకుండా మనందరం కూడా కలిసి పనిచేయాలి. ఆమెకు మద్దతు తెలిపాలి.'

వాస్తవం "ఇప్పటికీ కళ్లీదును బిచ్చా అక్కడి పద్ధతులు అందరూ ఊహిస్తున్న దానికంటే తీవ్రంగానే ఉన్నాయి. సాయధ లాగాలు అర్థరాత్రి ఇళ్లకి దాడులు చేసి పన్నెండ్ల వాళ్లని బిచ్చంబాదుతున్నారు. అక్కడం చేస్తూమంటూ మహిళలను బెదిరిస్తున్నారు. యువకులకు బిచ్చం పాకే ఇస్తున్నారు. వాళ్లు ఎక్కడ ఉన్నారో కుటుంబ సభ్యులకు కాకా తెలియదు. మీ అందరూ అనుకుంటున్న సాధారణ పరిస్థితి ఇలా ఉంది. ఇలాంటి పరిస్థితి కళ్లీదులోనే ఉన్నాడూ చూడలేదు. కళ్లీదులో భారత మీడియా పట్ల గతంలో ఎన్నడూ లేనంత ద్వేషం నెలకొని ఉంది"

అమరావతి గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఎందుకివ్వలేదో? : బొత్స

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : ఐదేళ్లలో చంద్రబాబు చేయలేని పనులను, సీఎం జగన్ వంద రోజుల్లో చేసి చూపించారని మంత్రి బొత్స సత్యనారాయణ అన్నారు. నాయకుడు ఎలా ఉందాలో జగన్ చూపిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇతర నిర్మాణాల మాడే అమరావతిని తాత్కాలికంగా ఉంచారని, ఏదీ రాజధాని అమరావతి అని చంద్రబాబు గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు. రాజధానిని ఒక అడ్డం అంటూ లెకుండా

ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ రోజున స్కాల్డ్ అవార్డ్ గవర్నెన్స్ గోల్డ్ ముఖ్యమంత్రి నుండి స్వీకరిస్తున్న కృష్ణాజిల్లా కలెక్టర్ ఎ.యం.డి. ఇంతియాజ్



'విక్రమ్'తో కమ్యూనికేషన్ కట్

రాజధాని వార్తలు, బెంగళూరు : చంద్రయాన్-2 ల్యాండ్ లో విక్రమ్తో కమ్యూనికేషన్ తెగిపోయిందని ఇన్ఫో ప్రకటించింది. చంద్రుడి ఉపరితలానికి 2.1 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు సపంగా ప్రయాణించిన ల్యాండ్ లో ఆ తరువాత సంబంధాలు తెగిపోయాయని ఇన్ఫో చెప్పింది. కె.శివన్ ప్రకటించారు. దీనికి కారణాలను విశ్లేషిస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఇన్ఫో చెప్పిన శివన్ కన్నటి చర్యంతం

చైర్మన్ కె.శివన్ ప్రధానమంత్రి మోదీ ఎదుట కన్ఫీడెన్స్ పెట్టుకున్నారు. ఆయనను మోదీ హత్తుకుని ఓదార్చారు. ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ శనివారం ఉదయం బెంగళూరులోని ఇన్ఫో కేంద్రంలో శాస్త్రవేత్తల సమ్మేళించి ప్రసంగించారు. చంద్రయాన్-2 మిషన్ చివరి క్షణంలో విఫలమైనప్పటికీ ఉదాసీనం చెందవద్దని మైత్రవనాలు పలికారు. మళ్లీ అద్భుత విజయాలు సాధిస్తామని ఉత్సాహం నింపేందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే.. మోదీ ప్రసంగం ముగిసిన తర్వాత ఇన్ఫో షిఫ్ట్ కె.శివన్ ఉద్దేశంతో కన్ఫీడెన్స్ పెట్టుకున్నారు. ఆయనను

మోదీ కౌగిలించుకుని తల మీద చేతితో తడుతూ ఓదార్చారు. కొంతసేపటికి శివన్ స్థిమితపడ్డారు. ఆయనతో మోదీ మళ్లీ హేతవనాలు పలికారు. ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన చంద్రయాన్-2 మిషన్ లో విక్రమ్ మాడ్యూల్ ను చంద్రుడి మీద దింపటానికి ఇన్ఫో చేపట్టిన ప్రయోగం అనుకున్న విధంగా సఫలం కాకపోవడంతో ఇన్ఫో శాస్త్రవేత్తల కొంత నిస్పృహ చెందారు.

టీచర్స్ డే జరుపుకున్న ఎన్ఆర్ఎం యూనివర్సిటీ, అమరావతి. కేకే కట్ చేస్తున్న పీసీ, ప్రావీసీలు డాక్టర్ జంషెద్ భరూచా, డాక్టర్ నారాయణ రావులు



